

INSUMOS AGROQUIMICOS S.A.

Av. Santa Fé 1731 – Piso 3 Oficina 12
(1060) Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Argentina.

Reseña Informativa

En cumplimiento de lo establecido por la Comisión Nacional de Valores en la Resolución General N.º 368/01, el Directorio de la Sociedad ha aprobado la presente reseña informativa correspondiente al período de nueve meses iniciado el 1 de julio de 2023 y finalizado el 31 de marzo de 2024.

I. COMENTARIO SOBRE LAS ACTIVIDADES DE LA SOCIEDAD INSUMOS AGROQUIMICOS

Al 31 de marzo de 2024, fecha en la cual finaliza el tercer trimestre del ejercicio económico N° 23, la sociedad Insumos Agroquímicos S.A. obtuvo un total de ingresos de \$ 23.793 millones de pesos, \$ 16.829 millones más en comparación al mismo periodo de 2023.

El margen bruto fue de \$ 6.073 millones de pesos, lo que representa un margen del 25,5% sobre los ingresos por ventas.

Los gastos administrativos y comerciales consolidados en el periodo comprendido fueron de \$ 4.131 millones de pesos, representando un 17% de los ingresos por ventas.

El resultado operativo consolidado del ejercicio mencionado fue de \$ 1.892 millones de pesos, mientras que en igual periodo de 2023 alcanzó \$ 633 millones de pesos.

Los resultados financieros, alcanzaron los \$ 1.464 millones de pérdida, formado principalmente por \$78 millones de pérdida de intereses financieros (intereses ganados netos de intereses perdidos), \$1.667 millones de pérdidas de diferencias de cambio y \$125 mil de ganancia por cambios en el valor razonable de activos.

El resultado consolidado antes de impuestos arrojó una ganancia de \$ 428 millones de pesos, mientras que en igual periodo de 2023 alcanzó una ganancia de \$ 444 millones de pesos.

La Sociedad continúa con su política de mantener niveles adecuados de liquidez para el cumplimiento de sus obligaciones. Al 31 de marzo de 2024 el nivel de liquidez de la sociedad asciende a \$ 4.184 millones registrando un aumento de \$ 2.993 millones con respecto a la posición al inicio del ejercicio.

El flujo neto de efectivo generado en las actividades de operación ascendió a \$ 7.073 millones, el flujo neto de efectivo utilizado en las actividades de inversión ascendió a \$ 375 millones y el flujo neto de efectivo generado por las actividades de financiación ascendió a \$ 7.406 millones.

La deuda financiera al cierre del periodo asciende a \$ 12.046 millones, estructurada en un 52% a corto plazo y un 48% a largo plazo, comparada con la estructuración al 30 de junio de 2023 donde se componía de un 79% a corto plazo y un 21% a largo plazo.

Millones de pesos	31/03/2024		30/06/2023
Deuda financiera no corriente	5.810,37	48%	778,37
Deuda financiera corriente	6.236,03	52%	2.851,27
Total de deuda financiera	12.046,40		3.629,64

II. ESTRUCTURA DE LA SITUACIÓN FINANCIERA CONSOLIDADA (valores expresados en millones de pesos)

	<u>31/03/2024</u>	<u>30/06/2023</u>
Activo Corriente	49.058,30	11.878,17
Activo No Corriente	1.807,84	618,64
Total del Activo	50.866,13	12.496,81
Pasivo Corriente	38.069,37	9.439,99
Pasivo No Corriente	6.122,48	1.097,50
Total del Pasivo	44.191,86	10.537,48
Patrimonio Neto controlante	6.674,28	1.959,32
Participaciones no controladoras	0,00	0,00
Total Patrimonio	6.674,28	1.959,32

III. ESTRUCTURA DE RESULTADOS INTEGRALES CONSOLIDADOS (valores expresados en millones de pesos, excepto el resultado por acción básica y diluida atribuible a accionistas de la Sociedad durante el período)

	<u>31/03/2024</u>	<u>31/03/2023</u>
Ingresos por ventas	23.793	6.964
Costo de ventas	(17.761)	(5.332)
Resultado bruto	6.032	1.632
Gastos de comercialización	(3.397)	(802)
Gastos de administración	(734)	(174)
Otros ingresos y egresos, netos	(8)	7
Resultado operativo	1.892	663
Resultados financieros netos	(1.464)	(219)
Resultado antes de impuesto a las ganancias	428	444
Impuesto a las ganancias	(183)	(235)
Resultado del ejercicio	245	209
Resultado por acción básica y diluida atribuible a accionistas de la Sociedad durante el período (expresada en \$ por acción)	11,16	9,54
Otros resultados integrales:		
<i>Partidas que no se clasifican en resultados</i>		
Diferencia por conversión	4.570	736
Otros resultados integrales del ejercicio	4.570	736
Resultado integral total del ejercicio	4.815	946

IV. ESTRUCTURA DE FLUJO DE EFECTIVO CONSOLIDADO (valores expresados en millones de pesos)

	<u>31/03/2024</u>	<u>31/03/2023</u>
Flujo Neto de Efectivo generado en las actividades operativas	(7.073,22)	(2.813,77)
Flujo Neto de Efectivo utilizado en las actividades de inversión	(375,40)	602,88
Flujo Neto de Efectivo generado por las actividades financiación	7.406,90	2.207,15
Disminución del efectivo	<u>(41,72)</u>	<u>(3,74)</u>

V. DATOS ESTADISTICOS CONSOLIDADOS

Ventas al mercado interno (valores expresados en millones de pesos)

Millones de pesos

	<u>31/03/2024</u>	<u>31/03/2023</u>
Mercado Interno	23.793,31	6.963,90
Total de ventas	<u>23.793,31</u>	<u>6.963,90</u>

Ventas en unidades

	<u>U. Medida</u>	<u>31/03/2024</u>	<u>31/03/2023</u>
Coadyuvantes	lts	92.118,00	111.605,00
Curasemillas	lts	2.065,00	640,00
Fertilizantes	kg y/o lts	2.920.390,00	2.008.190,00
Fungicidas	lts	78.025,00	63.430,00
Herbicidas	lts	2.241.844,00	1.893.130,55
Insecticidas	lts	379.027,00	281.082,00
		<u>5.713.469,00</u>	<u>4.358.077,55</u>

VI. ÍNDICES CONSOLIDADOS

	<u>31/03/2024</u>
Endeudamiento sobre Activos Totales	0,87
Endeudamiento sobre Patrimonio	6,62
Liquidez Corriente	1,29
Liquidez Inmediata	0,95
Rentabilidad sobre Patrimonio	0,72
Rentabilidad sobre Activo	0,09
Solvencia	0,15
Rentabilidad	0,06
Inmovilización del capital	0,04

VII. PERSPECTIVAS

La economía mundial sigue creciendo a un ritmo moderado en el orden del 3,1% para 2024. Se mantienen las perspectivas del 3,2% para 2025.

Las políticas monetarias continúan siendo duras, sobre todo en los mercados inmobiliarios y de créditos. No obstante ello, la actividad mundial muestra una cierta resiliencia al mismo tiempo que continúa el descenso de la tasa de inflación y mejora la confianza del sector privado.

El descenso de la inflación podría ser más lento de lo esperado, lo que provocaría que también sea más lenta la caída en las tasas de interés.

Además, los permanentes conflictos geopolíticos siguen constituyendo un importante riesgo a corto plazo para la actividad y la inflación.

Los distintos gobiernos se enfrentan a retos fiscales importantes frente a niveles de deuda y de gasto en aumento derivadas del envejecimiento de la población y de la adaptación al cambio climático.

En lo que respecta al clima, se han confirmado los pronósticos extendidos y durante el último trimestre el fenómeno niño ha presentado eventos localmente intensos con efectos concretos principalmente en el hemisferio sur y específicamente en América del Sur.

En Argentina se prevé una contracción de la economía para el 2024 del 3,3% para después crecer en el 2025 en el orden del 2,7%. El resabio de la alta inflación, el fuerte ajuste fiscal y el reacomodamiento de precios y tarifas, son factores que condicionarán la economía del 2024. Se prevé que el levantamiento gradual de las restricciones a las importaciones, la desaceleración de la inflación, la consolidación fiscal y las medidas que apunten a la desregulación laboral, aumentarán la productividad. De cualquier manera, la actividad hasta el fin del primer trimestre de 2024 ha sufrido una contracción a pesar de la fuerte recuperación de la producción agrícola. En el 2023 la industria, la construcción, las ventas minoristas, la intermediación financiera y los servicios públicos fueron los sectores más afectados por el ajuste fiscal y la disminución en los ingresos. La ralentización de la actividad se prolongó en enero 2024 y la inflación anual alcanzó en marzo el 288%, si bien las variaciones mensuales de precios han empezado a moderarse. Probablemente con la adopción de nuevas medidas fiscales adicionales que contemple una estrategia fiscal creíble y la eliminación gradual de los controles monetarios y de capitales se podrá generar un aumento en la productividad, las exportaciones y el empleo.

En cuanto a la actividad agropecuaria, se prevé un año positivo como efecto de una contra sequía. Otro factor que suma esta expectativa es la baja en los precios internacionales de fertilizantes.

Pasando a los cultivos en particular y con relación al maíz, pasamos de una recuperación hídrica en prácticamente todo el país que cambió el ánimo del sector generando expectativas de excelentes rindes a una preocupación por una fuerte caída en la producción como consecuencia de la aparición de la chicharrita que actuó como un vector de la bacteria spiroplasma. A efectos de que se pueda entender la magnitud de esta enfermedad es oportuno mencionar que las estimaciones de producción de maíz de marzo eran de 57 Mt y en abril pasaron a ser de 50,5 Mt.

El trigo cerró la campaña con los siguientes indicadores a nivel nacional: un área sembrada de 5,5 Mha, un rinde de 28,3 qq/ha y una producción de 14,5 Mt. Si bien los indicadores fueron buenos a nivel nacional, la distribución fue bastante heterogénea como consecuencia del efecto hídrico que afectó a la campaña 23/24.

Hablando de la soja, es oportuno precisar que se han iniciado las labores de cosecha y se observan rindes muy buenos en el centro del país. Las frecuentes lluvias y eventuales caídas de granizo han traído complicaciones en las tareas de cosecha. Sin perjuicio de ello, se siguen manteniendo las estimaciones de marzo que arrojaban un rinde de 30,2 qq/ha y una producción de 50 Mt.

Por último, subsiste la problemática para la regularización de deudas con proveedores del exterior originadas durante el gobierno anterior. En este punto Insuagro ha decidido priorizar la normalización a efectos de mantener la excelente relación comercial que mantiene con sus proveedores y en tal sentido ha buscado una normalización gradual utilizando otras alternativas financieras ante la imposibilidad de acceso al MULC.

El Directorio de Insumos Agroquímicos SA considera que ante un escenario futuro que se estima muy promisorio, con márgenes de rentabilidad similares a los actuales y continuando con una política austera de gastos como la ejecutada en la actualidad, se alcanzarán muy buenos resultados en el presente ejercicio.

Firmado: Ricardo Yapur: Presidente